

请县民各位配合事项

3月18日，政府新冠病毒感染症对策总部会议决定，从3月21日解除紧急事态宣言。

结合这一情况，《请县民各位配合事项》做出以下修改，请各位日常行动时多留意以下事项。

▪不要前往感染扩大的地区聚餐和不要去伴有陪酒性质的店饮食

◇ ◇

▪不要团体聚餐到很晚、住宿

▪老年人尽量不要参加唱歌、跳舞等大规模的活动

▪医疗和养老机构的工作人员请不要和家人以外的人聚餐

◇ ◇

▪出现症状不要上班或上学，请前往诊所就诊

▪工作单位确认是否发烧

▪医院、养老机构，尤其要注意

◇ ◇

▪各单位贯彻预防感染扩大指导手册

▪工作场所请戴好口罩

▪推行居家办公（网络办公）或者错峰出勤

◇ ◇

▪密切接触者即使是阴性也要多加注意

▪医疗机构在诊疗时首先要怀疑是不是新冠病毒

▪没有紧急必要的事情，请不要前往埼玉县、千叶县、东京都、神奈川县

※期间：3月22日以后要求各都县的都县民没有紧急必要的事情不要外出这段期间。

※出差等前往时，请做好防护措施。

不要前往感染扩大的地区聚餐和不要去伴有接客性质的店饮食

- 除了紧急事态宣言地区以外，到感染扩大的地区时，也请做好基本的预防感染的措施，同时不要聚餐和不要去伴有陪酒服务的地方饮食。

不要团体聚餐到很晚、住宿

- 最近出现好多例和朋友一起长时间聚餐，直接住在朋友家，之后确诊的病例，请不要再出现这样的事情。

老年人尽量不要参加唱歌、跳舞等大型活动

- 发生了老年人参加唱歌比赛感染的事件。感染后容易病重的各位老人，请不要不戴口罩长时间的接触，也不要去没有做好防传染措施的地方。

医疗和养老机构工作人员请不要和家人以外的人一起用餐

- 发生聚餐引起感染的事件。尤其是医疗和养老机构的工作人员，日常接触的都是有基础疾病的人或者老年人，这些人一旦感染很容易病重，为了防止将病毒带入设施内，近期请各位不要去高风险的地方和家人以外的人喝酒聚餐。

出现症状不要上班或上学，前往诊所就诊

- 最近有出现发烧等症状后还继续上班，然后把周围人传染了的情况。一直都在叮嘱大家即使是很小的症状也不要放任不管，要和自己经常去的诊所或者附近的诊所联系，如果没有经常去的诊所，不知道要去哪里就诊，可以和就诊咨询窗口（县内各保健所、和歌山县呼叫中心、就诊医疗机构）※就诊窗口的服务时间等详细信息请参照县政府的官网

工作单位确认是否发烧

- 工作单位要确认员工是否发烧，如果出现症状请不要让其继续工作，采取适当的应对措施，劝其去诊所就诊。

尤其是医院、养老机构要引起注意

- 医院和养老机构的工作人员请注意不要将传染带到设施内。
另外，上门护理和日间照料的工作人员、护理专员自身也要做好预防感染对策，同时单位也要做好测量体温等健康观察工作。

各单位贯彻预防感染扩大指导手册

- 各单位请遵守县政府和各行业发布的预防感染扩大的指导手册。很多企业都有遵守指导手册，还请所有的行业和单位都遵守指导手册和张贴宣传海报。

工作场所请戴好口罩

- 县内企业疑似发生了员工间不戴口罩交谈引起了群体感染。在工作场所，不光是开会，长时间共处于一个空间，一定要佩戴好口罩，消毒手指，定期对经常触碰的门把手和扶手等进行消毒，彻底预防感染。

尽量采取居家办公（网络办公）、错峰出勤等

- 用人单位请采取居家办公、错峰出勤、自行车上下班等方式，尽量减少人与人的接触。

密切接触者即使是阴性也要多加注意

· 我县对于密切接触人员实施早发现，早检查。有的密切接触者第一次核酸检测结果是阴性，但是在两周的观察期变成阳性。请密切接触者的各位，在隔离观察期期间不要外出与他人接触。

医疗机构要首先怀疑是新冠病毒

· 诊所等医疗机构接诊时如果有咳嗽、微热等请症状，首先要怀疑是不是新冠病毒，进行检查等。今后还请各位积极发现早期感染患者。

没有紧急必要的事情，请不要前往埼玉县、千叶县、东京都、神奈川县

· 由于埼玉县、千叶县、东京都、神奈川县继续要求都民县民非紧急必要的情况下不要外出，我县也请县民非紧急必要不要往来 1 都 3 县。出差等前往时请做好防护措施。